



中国“海娜号”邮轮在韩被扣

滞留旅客首批283人回国

新华网消息 北京时间14日下午,中国内地首艘豪华邮轮“海娜号”被韩国济州地方法院扣留,而事件的缘起却是海航集团旗下大新华轮船与江苏沙钢集团旗下沙钢船务之间的一起经济纠纷。昨日16时50分左右,海航调派前往济州接“海娜号”滞留旅客回国的首架包机,在首都机场降落。据悉,首架回国航班共载283名乘客,其中含19名儿童及1名婴儿。

海航昨日共派出4架飞机,分8个班次前往韩国济州岛接回滞留旅客。

海航旅业邮轮游艇管理有限公司属下“海娜号”邮轮原定于当地时间9月13日16时由韩国济州开往仁川,但在离港时,被济州地方法院扣留。船上人员2309人,其中游客1659名,全部滞留船上。

据介绍,此次事件是沙钢船务有限公司(江苏沙钢集团旗下航运公司,注册在香港)以法律纠纷为由,向济州地方法院申请扣押船舶。海航集团收到通知后,立即着手安排船舶解扣事宜,并于9月14日凌晨3时将扣船通知要求的30亿韩元(折合人民币1688万元)保证金支付到韩国当地律师账户,韩



国济州法院以下班且适逢周末等借口,致使保证金无法及时支付至法院账户,邮轮无法解扣。

“海娜号”邮轮是我国内地首艘豪华邮

轮,全长223米,船身宽28米,最大宽度31米,容积总吨4.7万吨,最大航行速度19海里/小时。船上设有客舱739间,最大可载客1965名。

四川渠县一客车与货车相撞

至少造成16人死亡 死者包括11名学生

新华网消息 由达州市政府应急办获悉,9月15日14:00左右,达运集团渠县通林公司一辆车牌号川S 31500客车(准载24人,实载24人,其中学生12人)从渠县三汇镇开往渠县县城,行至渠县李馥乡境内平桥处与达州市亚通实业有限公司一辆满载河沙和鹅卵石的货车(川S37789)相撞,导致客车侧翻至3米高的河沟内,并被侧翻货车的河沙和鹅卵石掩埋。

事故发生后,达州市委、市政府高度重视,市委书记焦伟侠,市委副书记、市长包惠,副市长洪继诚立即赶赴现场,并作出紧急部署:一是千方百计把抢救生命作为首要任务;二是妥善做好善后工作,确保社会稳定;三是尽快查明事故原因,严格依法追究责任;四是举一反三,对全市道路交通安全隐患进行拉网式排查,并坚决限期整改到位。渠县党委、政府及市公安、交通、安

监、卫生、消防、市级医疗救治组第一时间赶赴现场,开展救援处置工作。

截至9月15日19:20,现场紧急救援出25人(其中客车24人、货车1人)。经核实:死亡16人(学生11人),重伤4人(学生1人),轻伤5人。目前,受伤人员已全部送到渠县人民医院,伤员救治、善后处置等工作正有序进行,事故原因正在展开调查,伤亡人员详细身份正在进一步核实中。

咸宁谱爱医院
 XIANNING PUAI HOSPITAL

咸宁市咸安区城镇居民医保定点医院
咸宁市咸安区新农合定点医院

咸宁市咸安区城镇职工医保定点医院
咸宁市咸安区科普示范单位



看妇科专家 到谱爱医院

医保定点就医更放心
农合定点看病更省钱

诊疗范围

- ◎微创手术专业
- ◎计划生育专业
- ◎妇科炎症专业
- ◎宫颈疾病专业
- ◎盆腔疾病专业
- ◎不孕不育专业
- ◎生殖整形专业
- ◎内分泌疾病专业

健康热线 8828288
地址 咸宁市咸安区永安大道159号
市内乘1路、K1路到谱爱医院站

Nothing feria hospital 无假日医院

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

汉口彩民携妻兑领850万大奖

曾弄丢二等奖彩票 向湖北慈善总会捐款5万

福彩3D第13252期专家推荐:
金胆1 次选银0
再选铜胆3
百位缩水号: 5904
缩后:95
十位缩水号: 1706
缩后:10
个位缩水号: 9543
缩后:93
五码复试号:10359
按条件做出3注号码参考:
509,513,903
(以上推荐,仅供参考)

“赶紧把彩票拿出来啊!”9月10日,福彩双色球第2013105期大奖得主朱先生(化姓)与妻子现身省福彩中心兑奖。刚刚到达兑奖现场,朱先生就催促妻子赶紧拿出彩票。“催什么催,要不是你毛毛躁躁的,那注二等奖彩票怎么会不见了?”妻子一阵抱怨,让朱先生也冷静了下来。

朱先生不爱说话,记者从朱先生妻子处得知,朱先生今年40多岁,特别喜欢买彩票,不论什么彩票,他都喜欢尝试。从彩票上市开始至今,从未间断过。两年前,朱先

生中过一次双色球二等奖,奖金20多万元,待他准备前去兑奖时,却怎么都找不到装在钱包中的彩票。为此,他懊恼了好几个月,也没少受到妻子的指责。

此次中奖的是一注7+1复式号码,是六年前朱先生和同事共同选定的,两人一起守号一年多,只中些小奖,同事坚持不下去选择了退出。之后,朱先生将其当作必选号码,每期都坚持投注。到今年,已整整六年。

开奖次日,朱先生急匆匆赶到办公室,第一时间打开电脑查询开奖号,

再从钱包里拿出前一天购买的彩票,一张张核对,里面有3D、双色球、22选5。在自己最熟悉不过的那张“7+1”彩票上,朱先生收获了意外惊喜。得知中奖后,他无心工作,总感觉同事们的眼睛都盯向自己。于是,他借口送资料,向老板请假。

回家后,他迅速召开家庭会议,

向家人透露自己中奖的事情。“赶紧把彩票给我保管,再弄丢了损失就大了!”得知丈夫中奖后,妻子立即向其索要了大奖彩票。

对于奖金的安排,夫妻俩主动提出向湖北慈善总会捐款5万元。剩余的,多半会给孩子留作教育基金,一家人的生活维持现状不改变。

| 福彩“双色球”第108期 | | | | | | 福彩“22选5”第251期 | | | | | 福彩“3D”第251期 | | | |
|------------------|----|----|----|----|----|------------------|----|----|----|----|-------------|---|---|---|
| 16 | 21 | 22 | 28 | 31 | 32 | 05 | 01 | 07 | 10 | 12 | 19 | 7 | 5 | 3 |
| 全国一等奖3注,1000万元/注 | | | | | | 湖北一等奖3注,15236元/注 | | | | | 湖北中奖770注 | | | |

热烈祝贺湖北彩民喜中2013069期双色球大奖2.08亿元!

30年审计念好“紧箍咒”
移送4.2万案件
审计50万领导干部

新华网消息 在昨日审计机关成立30年之际,审计署公布了一组统计数据:30年来,审计机关直接促进增收节支和挽回损失1.2万亿元,移送违法违纪事项和犯罪案件线索4.2万件,参与700多件法律法规的立法协调工作。

中央要求审计机关,要念好权力监督的“紧箍咒”,促进廉洁政府建设。30年来,我国在国际上率先开展了对各级各类领导干部的经济责任审计,累计审计领导干部近50万名,其中省部级领导干部215名,有关部门参考审计结果,对1.8万多人给予免职、降职或撤职等处分,8500多人被移送纪检监察和司法机关处理;同时,全国审计机关共移送违法违纪事项和犯罪案件线索4.2万多件。

**山西副检察长
“奢靡娱乐”被撤职
聚会为儿子谋职**

新华网消息 因去娱乐会所找歌厅小姐陪唱并由私营企业主买单,山西省检察院副检察长文晓平等6名领导干部被山西省纪委给予处分。14日,记者通过知情人士获悉,文晓平等6人当日聚会的目的是商议其儿子的工作事宜。

昨天,多名山西省检察系统知情人士透露,8月7日晚,文晓平与太原市晋源区检察院检察长常向东等6名干部聚会吃饭、唱歌,是文晓平准备与几人商议其儿子的工作事宜,所以有晋源区人力资源和社会保障局局长翟俊宏及该局副局长张晋宏到场。文晓平的这个儿子腿部略有疾病,可能会对找工作产生影响。但该说法未获得山西省纪委的证实。

昨天上午,记者登录山西省人民检察院官方网站发现,在“省院领导介绍”一栏中,已经没有文晓平的相关信息。

**江西抚州一高三学生
杀死班主任
目前在逃**

新华网消息 江西省抚州市临川二中14日发生一起命案,该校高三学生雷某因不满班主任孙某的严格管理,产生积怨,将其杀害致死。

案发后,江西抚州临川区警方、教育主管领导赶到案发现场,安排案件侦破和缉凶工作。截至发稿时,嫌犯在逃,警方正在全力追捕。